BACH ORIGINAL RESCUE® KIDS TROPFEN 10 ml

PZN: 05480482 Inhalt: 10 ml

Unverbindl. empf. AVP: EUR 12,50

RESCUE® Kids – die Original Bach®-Blütenmischung für Kinder. Alkoholfrei!

RESCUE® Kids Tropfen enthalten die Original Bach®-Blütenmischung RESCUE®. Speziell für Kinder alkoholfrei! Sie werden gerne verwendet in anspruchsvollen Alltagssituationen. Die Flasche und die Pipette sind aus Kunststoff und somit kinderfreundlich.

RESCUE® - Die Original Bach®-Blütenmischung

Der Engländer Edward Bach konzipierte die bekannte Original RESCUE®-Mischung aus fünf Original Bach®-Blütenessenzen in den 30er Jahren des letzten Jahrhunderts.

Original RESCUE® ist heute in unterschiedlichen Varianten wie z.B. als Tropfen in der traditionellen Pipettenflasche oder als fruchtige Pastillen erhältlich und wird von Verbrauchern in über 45 Ländern verwendet.

Kombiniert mit der Original Bach®-Blüte White Chestnut auch erhältlich als RESCUE NIGHT® - die Original Bach®-Blüten für die Nacht!

Die Original Bach®-Blüten

In den 1930er Jahren definierte der Engländer Edward Bach 38 grundlegende Gefühlszustände und entwickelte damit korrespondierende Blütenessenzen. Diese sind als die Original Bach®-Blüten bekannt. Zur Herstellung verwendete er die Blüten wild wachsender Pflanzen und Bäume sowie ein Felswasser. Die Original Bach®-Blüten können uns dabei unterstützen, den emotionalen Herausforderungen des täglichen Lebens zu begegnen.

Sie können die Original Bach®-Blüten einzeln verwenden oder sich eine Bach®-Blütenmischung zusammenstellen, die auf Ihre jeweilige Gefühlssituation zugeschnitten ist.